



Межрайонная ИФНС России № 4 по Забайкальскому краю информирует.

Долги по налогам проще оплатить!

Несвоевременная уплата имущественных налогов физическим лицом является не только правонарушением, но и влечет ряд негативных последствий. Так, вовремя неуплаченные суммы приобретают статус задолженности, на которую начисляется пеня за каждый день просрочки. Налогоплательщику направляется требование об уплате налогов. В случае неуплаты налогов по требованию, налоговым органом может быть принято решение об обращении в суд. Суд примет решение о взыскании долга в принудительном порядке, негативными последствиями станут: арест имущества, счетов в банке, наложение запрета на выезд за границу. Долг взыскивают судебные приставы, дополнительно списывая при этом исполнительский сбор (7% от суммы долга), а также работодатели или банки.

Не допускайте налоговой задолженности! Оплатить налоги и погасить имеющуюся задолженность Вы можете:

- в Личном кабинете на www.nalog.gov.ru;
- на Портале госуслуг www.gosuslugi.ru;
- в почтовом или банковском отделении.